“ROTEIRO DA 23º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA (DO DIA 15/12/2023) DO                    3º ANO LEGISLATIVO NO 2º BIÊNIO DA 10ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA MARQUES/RO.”

[bookmark: _GoBack]PRESIDENTE: Invocando a Proteção de Deus, Declaro aberta a 23º Sessão Extraordinária do 3º ano Legislativo do 2º Biênio da 10ª Legislatura da Câmara Municipal.
LEITURA DA BIBLIA: Convida um vereador para fazer a leitura da Bíblia.

ORDEM DO DIA 
- Apresentação e Votação do Projeto de Lei nº045/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal que em regime de urgência urgentíssimo, Dispõe sobre a Alteração Qualitativa do orçamento vigente através da Transposição e Remanejamento de Dotações Conforme Preceitua o ART. 167, VI CF. A transposição, Remanejamento e Transferência será no valor de R$: 821.858,68 (oitocentos e vinte e um mil oitocentos e cinquenta e oito reais e sessenta e oito centavos).

ENCERRAMENTO
E não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente deu por encerrado a presente Sessão Extraordinária, e convoca os Srs. Vereadores para a próxima sessão conforme a necessidade desta Augusta casa de Leis.

                                                         Costa Marques-RO, 14 de dezembro de 2023.
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